

# Saksliste for GRIP-styret

**Tid:** Fredag 6 mai 2022, kl. 09.00–12.00

**Sted:** Nes kommune, Årnes, kommunestyresalen

## Styrets medlemmer:

Hans Thue – leder	ordfører	Nannestad kommune
Grete Sjøli – nestleder	ordfører	Nes kommune
Hege Svendsen	ordfører	Eidsvoll kommune
Anders Østensen	ordfører	Gjerdrum kommune
Paul Johan Moltzau	ordfører	Hurdal kommune
Eyvind Jørgensen Schumacher	ordfører	Ullensaker kommune

## Øvrige deltakere:

Johan Edvard Grimstad	fylkesråd	Viken fylkeskommune
Ruth S. Birkeland	medlem fylkestinget	Viken fylkeskommune
Lise Hagen Rebbestad	medlem fylkestinget	Viken fylkeskommune
Knut Haugestad	kommunedirektør	Eidsvoll kommune
Frits Arne Eriksen	kommunedirektør	Gjerdrum kommune
Kjetil Kokkim	rådmann	Hurdal kommune
Jon Sverre Bråthen	kommunedirektør	Nes kommune
Runar Kristiansen	kommunedirektør	Nannestad kommune
Erling Kristiansen	kommunedirektør	Ullensaker kommune
Lasse Narjord Thue	Fylkesrådsleders kontor	Viken fylkeskommune
Maria Helen Bjørnsen	fylkesrådsleders kontor	Viken fylkeskommune
Bjørn Siem Knudsen	fylkesrådsleders kontor	Viken fylkeskommune
Åse Gunn Grønhaug Reiерth	fylkesrådsleders kontor	Viken fylkeskommune

## Referent:

Trine Knobel	Regionrådskoordinator GRIP
<b>Gjester:</b>	

## **Sak 39/22 Godkjenning av innkalling og dagsorden**

**09.00**

**Forslag til vedtak:** Godkjent

## **Sak 40/22 Godkjenning av protokoll fra 01.04.2022**

**Forslag til vedtak:** Godkjent

## **Sak 41/22 Økonomirapportering t.o.m. april 2022**

**09.05**

Rapporten blir å finne i møtemappa onsdag 4. mai.

**Forslag til vedtak:** Styret tar saken til orientering

## **Sak 42/22 «Hva er en sosial bolig og sosialt boligarbeid i moderne tid?»**

**09.10**

24.05.2022 avholdes seminar for GRIP-styret, partiledere i regionen og administrasjonen. Seminaret finner sted i storsalen i Nes kulturhus, 09.00-15.00.

**Forslag til vedtak:** Styret tar saken til orientering

## **Sak 43/22 ØRIK**

**09.15**

Orientering om prosess for fornyet struktur. Ved Erling S. Kristiansen

**Forslag til vedtak:** Styret tar saken til orientering

## **Sak 44/22 Helsefelleskapet mellom Ahus og kommunene**

**09.30**

Hvordan kan kommunene involvere Ahus i sine planprosesser? Hvordan skal kravet om felles planlegging forankres?

Ved regional samhandlingskoordinator Gardermoregionen, Trude Helen Westerberg

Hvordan involvere Ahus kommunene i sine planprosesser? Orientering om Ahus's utviklingsplan. Hvordan forankres kravet om felles planlegging i Ahus?

Ved viseadministrerende ved Ahus, Jørn A. Limi

**Forslag til vedtak:** Styret tar saken til orientering.

## **Sak 45/22 “På trygg grunn” – bedre håndtering av kvikkleirerisiko.**

**10.15**

Gjerdrumsutvalgets NOU om forebygging av kvikkleireskred er sendt på høring. Frist 19.08.2022. Orientering ved Anders Østensen og Frits Eriksen

**Forslag til vedtak:** Styret tar saken til orientering

## **Sak 46/22 Strategisk næringsplan**

**10.30**

Presentasjon av anbudsvinnere av hovedprosjektleveranse, Advansia ved Nils Vangdal og Gro Hovde Fiksdahl (BDO).  
Fremlegg av endelig forslag til styringsgruppe.

**Forslag til vedtak:** Styret vedtar endelig forslag til styringsgruppe og tar forøvrig saken til orientering.

## **Sak 47/22 Partnerskapsavtale mellom Viken og GRIP**

**11.00**

Utkast til avtale for samarbeidet mellom fylkeskommunen og GRIP.

**Forslag til vedtak:** Styret ber om at innspill i møtet tas inn i det videre arbeidet med avtalen. Endelig avtaleutkast presenteres for GRIP-styret 17.06.

## **Sak 48/22 «Idretten skaper sjanser»**

**11.15**

Orientering om aktivitetstilbud for mennesker med rusutfordringer.  
Ved daglig leder Morten Nyborg

**Forslag til vedtak:** Styret tar saken til orientering

## **Sak 49/22 Studietur 2022**

**11.40**

Endelig program (nesten) – snart klar til avgang utland! Program finnes i møtemappa.  
Mulig uttalelse til pressen – hva bør den inneholde?

**Forslag til vedtak:** Styret tar programmet til orientering.

## **Sak 50/22 Revisjon/oppdatering av samarbeidsavtalen for GRIP**

Avtalen som foreligger er ikke oppdatert for opphør av Akershus fylkeskommune. Det medfører at GRIP ikke får godkjent korrekt registrering i Enhetsregisteret.

**Forslag til vedtak:** Styret ber AU utarbeide forslag til oppdatert samarbeidsavtale.

## **Sak 51/22 Nytt fra Viken fylkeskommune**

**11.45**

**Forslag til vedtak:** Styret tar saken til orientering

## **Sak 52/22 Saker til neste møte 17.06. 2022**

11.55

Møtested 17.06. kommunestyresalen i Eidsvoll

- 1) Besøk av statssekretær John-Erik Vika (?)
- 2) OsloMet – rektor kommer 12.30

**Forslag til vedtak:** Styret tar saken til orientering

## **Sak 53/22 Referatsaker**

1. Osloregionen – referat fra styremøtet 08.04.2022.

**Forslag til vedtak:** Styret tar saken til orientering

## **Sak 54/22 Eventuelt**

-----  
Trine Knobel  
regionrådskoordinator  
Gardermoregionen interkommunalt politisk råd